
П Р О Т О К О Л
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії 

    Чернігівської обласної ради (восьмого скликання)

27 вересня 2023 року                                                     Зала засідань 
      м. Чернігів                                  обласної  ради 

Пленарне засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради восьмого скликання 
відкрила і головувала ДМИТРЕНКО Олена Борисівна, голова обласної ради.

В  обласній  раді  встановлено  64  депутатські  мандати.  При  попередній 
поіменній реєстрації зареєструвалося 44 депутати (список додається).

 В  сесійній  залі  за  допомогою  інформаційної  системи  електронного 
голосування зареєструвалося 39 депутатів  (список додається).  Сесія визнана 
правомочною.

На  початку  пленарного  засідання  сесії  присутні  вшанували  хвилиною 
мовчання пам’ять тих, хто став жертвою ворожої агресії, хто загинув під час 
виконання  бойових  завдань  із  захисту  державного  суверенітету  та 
територіальної цілісності України.

Керівники області за вагомий особистий внесок у соціально-економічний 
та освітній розвиток регіону, активну громадську діяльність, сумлінну працю, 
високий професіоналізм вручили Грамоту Верховної Ради України ЛУКАШУ 
Володимиру  Григоровичу,  директору  приватного  сільськогосподарського 
підприємства «Лан», депутату Чернігівської обласної ради.

За  значний  особистий  внесок  у  соціально-економічній  та  культурно-
освітній розвиток держави, активну громадську діяльність, сумлінну працю та 
високий  професіоналізм  Подяку  Голови  Верховної  Ради  України  вручили 
ШАЦЬКОМУ Анатолію  Олексійовичу,  голові  громадської  організації 
«Чернігівська  спілка  учасників  боротьби  за  незалежність  України  у  
XX столітті», голові Чернігівської філії Ветеранського об’єднання Української 
Гельсінської Спілки.

Голова обласної ради  ДМИТРЕНКО Олена повідомила, що 29 серпня  
2023  року  обласна  територіальна  виборча  комісія,  розглянувши  рішення  
XV з’їзду  політичної  партії  «Всеукраїнське  об’єднання  «Батьківщина» щодо 
відкликання  за народною ініціативою депутатів Чернігівської обласної ради, 
обраних  на  місцевих  виборах  25  жовтня  2020  року  шляхом  висування  від 
Чернігівської  обласної  партійної  організації  Всеукраїнського  об’єднання 
«Батьківщина» ПАЩЕНКА Сергія Олександровича та СИНЯВСЬКОЇ Галини 
Михайлівни, а  також рішення  Чернігівської  обласної  ради  «Про дострокове 
припинення повноважень депутата СВИРИДЕНКА Віталія Анатолійовича», 
прийняла  відповідні  постанови  про  реєстрацію  наступних  за  черговістю 
кандидатів  у депутати обласної ради.
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Для  оголошення  постанов  слово  було  надано  голові  Чернігівської 
обласної  територіальної  виборчої  комісії  КОНОПЛІ  Юрію  Миколайовичу,  
який  повідомив, що  4  вересня  2023  року  постановами  №4,  №5,  №6 
Чернігівської  обласної  територіальної  виборчої  комісії  зареєстровано 
депутатами Чернігівської обласної ради:  ЧАУСА Івана Петровича, ДЗЮБУ 
Валентину Андріївну, МЕЛЬНИК Валентину Михайлівну.

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена повідомила, що відповідно до 
статті 283 Виборчого Кодексу України депутати обласної ради після набуття 
повноважень складають Присягу.

Депутати обласної ради ЧАУС Іван Петрович, МЕЛЬНИК Валентина 
Михайлівна,  ДЗЮБА  Валентина  Андріївна  склали  Присягу  та  отримали 
знаки і посвідчення депутата обласної ради.

Головуюча поінформувала,  що  відповідно  до  статті  13  Регламенту 
обласної  ради  згідно  з  особисто  поданими  заявами  депутати  обласної  ради 
ДЗЮБА  Валентина  Андріївна та  МЕЛЬНИК  Валентина  Михайлівна 
увійшли  до  складу  депутатської  фракції  політичної  партії   Всеукраїнське 
об’єднання «Батьківщина» в обласній раді, депутат обласної ради ЧАУС Іван 
Петрович увійшов до складу депутатської фракції політичної партії «СЛУГА 
НАРОДУ» в обласній раді.

Для організованого проведення пленарного засідання сесії було обрано 
секретаріат у складі депутатів:

ПЕКУР  Вікторії  Олегівни,  від  фракції  політичної  партії  «РІДНИЙ 
ДІМ»;

ПАХОМОВА  Дмитра  Анатолійовича,  від  фракції  політичної  партії 
«СЛУГА НАРОДУ»;

МУЗИКИ Юрія Володимировича, від фракції політичної партії «НАШ 
КРАЙ»;
  КРАМАРЕНКА  Сергія  Миколайовича,  від  фракції  ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА»;    

СТОРУБЛЬОВА Ярослава Миколайовича, від  фракції політичної партії 
Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»;

ЗАБОЛОТНОГО  Олега  Миколайовича,  від  фракції  політичної  партії 
«Європейська Солідарність»;

РУСТАМОВА Руслана Алєскеровича,  від фракції політичної партії «ЗА 
МАЙБУТНЄ».

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

Голова обласної ради  ДМИТРЕНКО О.Б. повідомила, що  до проєкту 
порядку  денного  сесії  були  внесені  пропозиції  щодо  включення  окремих 
питань.

Депутати  проголосували  за  прийняття  проєкту  порядку  денного 
пленарного засідання сесії за основу. 

Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
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Голова  обласної  ради  ДМИТРЕНКО  О.Б. повідомила,  що  вчора  до 
проєкту порядку денного пленарного засідання сесії депутатами обласної ради 
Заболотним  О.М.  та  Якубом  І.М.  були  внесені  проєкти  рішень  щодо 
недопущення вилучення надходження коштів з доходів місцевих бюджетів, а 
саме «військового» ПДФО.

Зазначені звернення були розглянуті на засіданні президії обласної ради.

У зв’язку з тим, що до проєкту порядку денного пленарного засідання 
сесії  включено  аналогічне  питання  «Про  Звернення  до  Верховної  Ради 
України та Кабінету Міністрів України щодо збереження зарахування до  
бюджетів  територіальних громад та обласного  бюджету ПДФО»,  було 
запропоновано не включати зазначені Звернення до розгляду на пленарному 
засіданні ради.

Депутати  обласної  ради  Заболотний  О.М.  та  Якуб  І.М.  –  розробники 
відповідних проєктів рішень погодились з таким рішенням президії обласної 
ради.

Депутати  включили  до  порядку  денного пленарного  засідання  сесії 
питання  «Про  врегулювання  земельних  питань»,  яке  внесено  депутатом 
обласної ради Кулідою В.О.

Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 5.

Депутати  включили  до  порядку  денного пленарного  засідання  сесії 
питання  «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
інвентаризації  земель Талалаївського  районного  дочірнього  агролісогоспо-
дарського  спеціалізованого  підприємства  «Талалаївкарайагролісництво»,  
розташованих  на  території  Талалаївської  селищної  ради»  та  «Про 
затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Сновському 
районному  дочірньому  агролісогосподарському  спеціалізованому  
підприємству  «Сновськрайагролісгосп»,  розташованих  на  території  
Сновської міської ради», внесені депутатом обласної ради Якубіним О.М. 

Голосували: «За» - 25, «Проти» - 1, «Утримався» - 7.

Депутати проголосували за  затвердження порядку денного в  цілому,  з 
урахуванням  проголосованих  змін,  та  часового  регламенту  пленарного 
засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради. 

Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 1.

Голова обласної  ради  ДМИТРЕНКО Олена Борисівна наголосила,  що 
відповідно  до  статті  59-1  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні» голова, заступник голови, депутат обласної ради публічно повідомляє 
про конфлікт інтересів, який виник під час участі у засіданні ради, та не бере 
участі у розгляді, підготовці та прийнятті рішень радою.
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за  

І півріччя 2023 року.
2. Про перейменування комунальної установи «Чернігівський обласний 

центр  комплексної  реабілітації  та  обслуговування  учасників  бойових  дій, 
членів їх родин та сімей загиблих» Чернігівської обласної ради.

3. Про затвердження передавального акта комунального некомерційного 
підприємства  «Чернігівське обласне патологоанатомічне бюро» Чернігівської 
обласної ради.

4. Про  надання  згоди  на  передачу  цілісного  майнового  комплексу 
комунального  закладу  «Чернігівське  обласне  бюро  судово-медичної 
експертизи» у державну власність.

5. Про  звільнення  СИНИЦІ  В.О.  з  посади  генерального  директора 
комунального  некомерційного  підприємства  «Чернігівське  обласне 
патологоанатомічне бюро» Чернігівської обласної ради

6. Про затвердження ліквідаційного балансу комунального підприємства 
«Надія» Чернігівської обласної ради.

7. Про  звільнення  Довганя  П.А.,  виконуючого  обов’язки  директора 
комунального  підприємства  «Прилуцька  міська  друкарня»  Чернігівської 
обласної ради, із займаної посади.

8. Про надання згоди на переведення частини нежитлових приміщень у 
житлові.

9. Про прийняття транспортних засобів із державної власності зі сфери 
управління  Міністерства  економіки  України  у  спільну  власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області.

10. Про звільнення від сплати орендної плати.
11. Про  закріплення  майна  на  праві  господарського  відання  за 

комунальним  підприємством  «Чернігівське  міжміське  бюро  технічної 
інвентаризації» Чернігівської обласної ради.

12. Про припинення шляхом реорганізації  та прийняття із  комунальної 
власності  Борзнянської  міської  ради  цілісного  майнового  комплексу 
Борзнянського художньо-меморіального музею «Садиба народного художника 
України Олександра Саєнка» у спільну власність територіальних громад сіл, 
селищ, міст Чернігівської області.

13. Про  безоплатну  передачу  у  комунальну  власність  Добрянської 
селищної ради (код ЄДРПОУ 04412403) нерухомого майна, що розташоване за 
адресою: Чернігівська область, смт Добрянка,  площа Центральна, 22.

14. Про прийняття майна у спільну власність територіальних громад сіл, 
селищ, міст Чернігівської області.

15. Про  надання  дозволу  комунальному  закладу  «Ніжинський 
академічний український драматичний театр ім. Михайла Коцюбинського» на 
списання з балансу нерухомого майна.

16. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 січня 2021 року 
№50-2/VIII «Про утворення президії обласної ради».



5

17. Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 грудня 2020 року 
№  4-1/VIIІ  «Про  утворення  та  обрання  постійних  комісій   Чернігівської 
обласної ради восьмого скликання з керівним складом».

18. Про  надання  у  користування  мисливських  угідь  товариству  з 
обмеженою відповідальністю «Мисливсько-рибальське підприємство ”Єгер”».

19. Про  надання  у  користування  мисливських  угідь  державному 
спеціалізованому  господарському  підприємству  «Ліси  України»  (філія 
«Ніжинське лісове господарство»).

20. Про  затвердження  проекту  організації  території  регіонального 
ландшафтного  парку  «Ялівщина»,  охорони,  відтворення  та  рекреаційного 
використання його природних комплексів та об’єктів.

21. Про  зміну  меж  об’єктів  природно-заповідного  фонду  місцевого 
значення – заповідних урочищ «Нова зимниця» та  «Присторонська  дача».

22. Про продовження терміну дії контракту з директором комунального 
закладу  «Регіональний  ландшафтний  парк  ”Міжрічинський”»  Чернігівської 
обласної ради КОШОВИМ С.І.

23. Про внесення змін до рішень Чернігівської обласної ради про надання 
у користування мисливських угідь.

24. Про  виділення  лісових  ділянок  у  довгострокове  тимчасове 
користування  лісами  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  «Дитячий 
спортивно-освітній клуб «Спарта».

25. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
поділу  земельної  ділянки  та  надання  в  постійне  користування  земельних 
ділянок  Чернігівському  районному  дочірньому  агролісогосподарському 
спеціалізованому  підприємству  «Чернігіврайагролісгосп»  на  території 
Седнівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області.

26. Про  затвердження  технічних  документацій  із  землеустрою  щодо 
встановлення  (відновлення)  меж  земельних ділянок в  натурі  (на  місцевості) 
площею 3,6076 га;  0,9367 га;  0,7953 га;  71,0842 га та 0,7686 га за адресою: 
Чернігівська область, Чернігівський район, с.Левоньки.

27. Про затвердження  Чернігівській громадській організації сімей в яких 
виховуються  діти  інваліди  дитинства  «Гіпократ»  технічної  документації  із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 
(на  місцевості)  площею  0,7331 га,  за  адресою:  м.Чернігів,  вул.Ганжівська, 
будинок 8.

28. Про надання управлінню комунального майна Чернігівської обласної 
ради  дозволу  на  розробку  проєкту  землеустрою щодо  відведення  земельної 
ділянки орієнтовною площею 0,4921 га, розташованої за адресою: м.Чернігів, 
пр. Миру, 23.

29. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Агроресурс-
2006»  дозволу  на  розробку  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
встановлення  меж  частини  земельної  ділянки,  на  яку  поширюється  право 
сервітуту, орієнтовною площею 0,0950 га на території Менської міської ради.

30. Про надання управлінню комунального майна Чернігівської обласної 
ради  дозволу  на  розробку  проєкту  землеустрою щодо  відведення  земельної 
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ділянки орієнтовною площею 0,1340 га, розташованої за адресою: м.Чернігів, 
вул.Шевченка, 9-А.

31. Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 
комунальному некомерційному підприємству «Чернігівська обласна лікарня» 
Чернігівської  обласної  ради  в  постійне  користування  земельної  ділянки 
площею 0,1720 га, за адресою: м.Чернігів, вул.Івана Мазепи, 3-А.

32. Про  надання  дозволу  на  розробку  проєкту  землеустрою  щодо 
відведення  земельної  ділянки  зі  зміною  цільового  призначення  площею 
9,9224 га комунальному некомерційному підприємству «Чернігівська обласна 
лікарня»  Чернігівської  обласної  ради  за  адресою:  с.Новий  Білоус,  масив 
«Зелений», Чернігівський район, Чернігівська область.

33. Про  проведення  конкурсу  з  добору  кандидата  для  призначення  на 
посаду  генерального  директора  комунального  підприємства 
«Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради.

34. Про  дострокове  припинення  повноважень  депутата  обласної  ради 
КОЗИКА О.Д.

35. Про  дострокове  припинення  повноважень  депутата  обласної  ради 
ДАНЬКА Г.В.

36. Про  Звернення  до  Верховної  Ради  України  та  Кабінету  Міністрів 
України  щодо  запровадження  механізму  монетизації  пільг  за  користування 
пасажирським транспортом.

37. Про  Звернення  до  Верховної  Ради  України  та  Кабінету  Міністрів 
України щодо збереження зарахування до бюджетів територіальних громад та 
обласного бюджету ПДФО.

38. Про запит депутата Мисника О.П.
39. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 

інвентаризації  земель Талалаївського  районного  дочірнього  агролісогос-
подарського  спеціалізованого  підприємства  «Талалаївкарайагролісництво», 
розташованих на території Талалаївської селищної ради.

40. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
встановлення  (відновлення)  меж земельних ділянок в  натурі  (на  місцевості) 
Сновському районному дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому 
підприємству  «Сновськрайагролісгосп», розташованих на території Сновської 
міської ради.

41. Про врегулювання земельних питань.

1.СЛУХАЛИ:
«Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за  

I півріччя 2023 року».

1.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  звіт  про  виконання  обласного  бюджету 

Чернігівської області за I півріччя 2023 року» прийняти  як рішення ради.
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Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

2.СЛУХАЛИ:
«Про перейменування комунальної установи «Чернігівський обласний  

центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій,  
членів їх родин та сімей загиблих» Чернігівської обласної ради».

2.ВИРІШИЛИ:
Перейменувати  комунальну  установу «Чернігівський  обласний  центр 

комплексної  реабілітації  та обслуговування  учасників  бойових  дій,  членів  їх  
родин та сімей загиблих» Чернігівської обласної ради.

Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

3.СЛУХАЛИ:
«Про  затвердження  передавального  акта  комунального  

некомерційного підприємства  «Чернігівське обласне патологоанатомічне  
бюро» Чернігівської обласної ради».

3.ВИРІШИЛИ:
Затвердити  передавальний  акт комунального  некомерційного 

підприємства  «Чернігівське обласне патологоанатомічне бюро» Чернігівської  
обласної ради.

Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

4.СЛУХАЛИ:
«Про  надання  згоди  на  передачу  цілісного  майнового  комплексу  

комунального  закладу  «Чернігівське  обласне  бюро  судово-медичної  
експертизи» у державну власність».

4.ВИРІШИЛИ:
Надати згоду  на передачу цілісного майнового комплексу комунального  

закладу «Чернігівське обласне бюро судово-медичної експертизи» у державну  
власність.

Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 2.

5.СЛУХАЛИ:
«Про  звільнення  СИНИЦІ  В.О.  з  посади  генерального  директора  

комунального  некомерційного  підприємства  «Чернігівське  обласне  
патологоанатомічне бюро» Чернігівської обласної ради».

5.ВИРІШИЛИ:
Звільнити  СИНИЦЮ  В.О.  з  посади  генерального  директора 

комунального  некомерційного  підприємства  «Чернігівське  обласне  
патологоанатомічне бюро» Чернігівської обласної ради.

Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

6.СЛУХАЛИ:
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«Про  затвердження  ліквідаційного  балансу  комунального  
підприємства «Надія» Чернігівської обласної ради».

ВИСТУПИЛИ:
Голова обласної ради  ДМИТРЕНКО Олена повідомила, що до проєкту 

рішення першим заступником голови обласної ради Лемеш Н.П. була внесена 
пропозиція  –  доповнити   проєкт  рішення  пунктом  3  наступного  змісту: 
«Надати дозвіл Чернігівській обласній раді на списання з бухгалтерського  
обліку коштів в сумі 1 270 124,00 грн (один мільйон двісті сімдесят тисяч  
сто двадцять чотири гривні 00 копійок), які обліковуються як фінансові  
інвестиції  до  статутного  капіталу  комунального  підприємства  «Надія»  
Чернігівської обласної ради».

Пункт 3 вважати пунктом 4.» 
Розробник,  управління  комунального  майна  обласної  ради,  з 

пропозицією постійної комісії погоджується.

6.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  затвердження  ліквідаційного  балансу  

комунального підприємства «Надія» Чернігівської обласної ради»  прийняти 
як рішення ради, з врахуванням внесеної пропозиції.

Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

7.СЛУХАЛИ:
«Про звільнення  ДОВГАНЯ П.А.,  виконуючого  обов’язки  директора  

комунального  підприємства  «Прилуцька  міська  друкарня»  Чернігівської  
обласної ради, із займаної посади».

7.ВИРІШИЛИ:
Звільнити  ДОВГАНЯ  П.А.,  виконуючого  обов’язки  директора 

комунального  підприємства  «Прилуцька  міська  друкарня»  Чернігівської  
обласної ради, із займаної посади.

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

8.СЛУХАЛИ:
«Про надання згоди на переведення частини нежитлових приміщень  

у житлові».

8.ВИРІШИЛИ:
Надати  згоду  на  переведення  частини  нежитлових  приміщень  у  

житлові.
Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

9.СЛУХАЛИ:
«Про  прийняття  транспортних  засобів  із  державної  власності  зі  

сфери  управління  Міністерства  економіки  України  у  спільну  власність  
територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області».
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9.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про прийняття транспортних засобів  із  державної  

власності  зі  сфери  управління  Міністерства  економіки  України  у  спільну  
власність  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Чернігівської  області» 
прийняти як рішення ради.

Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

10.СЛУХАЛИ:
«Про звільнення від сплати орендованої плати».

ВИСТУПИЛИ:
Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена повідомила, що до проєкту 

рішення  постійною   комісією  обласної  ради  з  питань  агропромислового 
комплексу, екології, природокористування та земельних відносин внесено дві 
пропозиції.

Перша пропозиція – пункт 1 рішення викласти в редакції: «Звільнити 
від сплати орендної плати орендарів за договорами оренди майна спільної  
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області,  
що  знаходиться  за  адресою:  м.  Чернігів,  проспект  Миру,  будинок  20,  
відповідно до акта обстеження пошкодженого майна спільної власності,  
яке знаходиться за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 20».

Розробник,  управління  комунального  майна  обласної  ради,  з 
пропозицією постійної комісії не погоджується.

Друга  пропозиція  –  надіслати  акт  обстеження  будівлі  за  адресою: 
м.Чернігів,  проспект  Миру,  будинок  20,  на  електронну  адресу  депутатів 
обласної ради. Акт був направлений на електронні адреси депутатів обласної 
ради.

Депутат  обласної  ради ЗАБОЛОТНИЙ  Олег  повідомив  про  конфлікт 
інтересів та про те, що не братиме участь у голосуванні.

Проєкт  рішення «Про  звільнення  від  сплати  орендованої  плати» не 
прийнято  як рішення ради.

Голосували: «За» - 27, «Проти» - 0, «Утримався» - 5.

Депутат  обласної  ради БАРИШОВЕЦЬ  Сергій  вніс  пропозицію  до 
проєкту  рішення  –  звільнити  від  сплати  орендної  плати  орендарів  
відповідно до акта обстеження майна спільної власності територіальних  
громад сіл, селищ, міст Чернігівської області.

Проєкт  рішення «Про  звільнення  від  сплати  орендованої  плати» при 
поверненні до розгляду прийняли за основу.

Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 3.

Пропозицію депутата обласної ради БАРИШОВЦЯ Сергія підтримали.
Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

10.ВИРІШИЛИ:
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Проєкт  рішення «Про  звільнення  від  сплати  орендованої  плати» 
прийняти в цілому як рішення ради.

Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

11.СЛУХАЛИ:
«Про  закріплення  майна  на  праві  господарського  відання  за  

комунальним  підприємством  «Чернігівське  міжміське  бюро  технічної  
інвентаризації» Чернігівської обласної ради».

11.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про закріплення майна на праві господарського відання  

за  комунальним  підприємством  «Чернігівське  міжміське  бюро  технічної  
інвентаризації» Чернігівської обласної ради» прийняти як рішення ради.

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

12.СЛУХАЛИ:
«Про припинення шляхом реорганізації та прийняття із комунальної  

власності  Борзнянської  міської  ради  цілісного  майнового  комплексу  
Борзнянського  художньо-меморіального  музею  «Садиба  народного  
художника  України  Олександра  Саєнка»  у  спільну  власність  
територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області».

ВИСТУПИЛИ:
Голова обласної ради  ДМИТРЕНКО Олена повідомила, що до проєкту 

рішення постійною  комісією обласної ради з питань розвитку і реформування 
місцевого самоврядування, децентралізації та європейської інтеграції внесена 
пропозиція:  «Розробнику  проєкту  рішення  надати  інформацію  про  
доцільність  передання  цілісного  майнового  комплексу  Борзнянського  
художньо-меморіального  музею  «Садиба  народного  художника  України  
Олександра Саєнка» у спільну власність територіальних громад сіл, селищ,  
міст  Чернігівської  області  у  зв’язку  з  обмеженими  фінансовими  
надходженнями у 2024 році».

Відповідна  інформація  депутатам  надана в  таблиці  з  відповідями  на 
пропозиції до проєктів рішень.

12.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про припинення шляхом реорганізації та прийняття із  

комунальної  власності  Борзнянської  міської  ради  цілісного  майнового  
комплексу Борзнянського художньо-меморіального музею «Садиба народного  
художника України Олександра Саєнка» у спільну власність територіальних  
громад сіл, селищ, міст Чернігівської області» прийняти як рішення ради.

Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 7.

13.СЛУХАЛИ:
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«Про  безоплатну  передачу  у  комунальну  власність  Добрянської  
селищної ради (код ЄДРПОУ 04412403) нерухомого майна, що розташоване  
за адресою: Чернігівська область, смт Добрянка,  площа Центральна, 22».

13.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  безоплатну  передачу  у  комунальну  власність  

Добрянської  селищної  ради  (код  ЄДРПОУ 04412403)  нерухомого  майна,  що  
розташоване  за  адресою:  Чернігівська  область,  смт Добрянка,   площа 
Центральна, 22» прийняти як рішення ради.

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

14.СЛУХАЛИ:
«Про прийняття майна у спільну власність територіальних громад  

сіл, селищ, міст Чернігівської області».

14.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  прийняття  майна  у  спільну  власність  

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області» прийняти як 
рішення ради.

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

15.СЛУХАЛИ:
«Про  надання  дозволу  комунальному  закладу  «Ніжинський 

академічний  український  драматичний  театр  ім.  Михайла  
Коцюбинського» на списання з балансу нерухомого майна».

15.ВИРІШИЛИ:
Надати  дозвіл  комунальному  закладу  «Ніжинський  академічний  

український драматичний театр ім. Михайла Коцюбинського» на списання з  
балансу нерухомого майна.

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

16.СЛУХАЛИ:
«Про внесення змін до рішення обласної ради  від 26 січня 2021 року  

№50-2/VIII ”Про утворення президії обласної ради”».

16.ВИРІШИЛИ:
Внести зміни  до рішення обласної ради  від 26 січня 2021 року №50-

2/VIII «Про утворення президії обласної ради».
Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

17.СЛУХАЛИ:
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«Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 грудня 2020 року  
№ 4-1/VIIІ  ”Про  утворення та обрання постійних комісій  Чернігівської  
обласної ради восьмого скликання з керівним складом”».

17.ВИРІШИЛИ:
Внести  зміни  до  рішення  обласної  ради  від  3  грудня  2020  року  

№  4-1/VIIІ  «Про  утворення  та  обрання  постійних  комісій   Чернігівської  
обласної ради восьмого скликання з керівним складом».

Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

18.СЛУХАЛИ:
«Про  надання  у  користування  мисливських  угідь  товариству  з  

обмеженою  відповідальністю  «Мисливсько-рибальське  підприємство  
”Єгер”».

18.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  надання  у  користування  мисливських  угідь  

товариству  з  обмеженою  відповідальністю  «Мисливсько-рибальське  
підприємство ”Єгер”» прийняти як рішення ради.

Голосували: «За» - 39, «Проти» - 1, «Утримався» - 1.

19.СЛУХАЛИ:
«Про  надання  у  користування  мисливських  угідь  державному  

спеціалізованому  господарському  підприємству  «Ліси  України»  (філія  
«Ніжинське лісове господарство»)».

19.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  надання  у  користування  мисливських  угідь  

державному  спеціалізованому  господарському  підприємству  «Ліси  України»  
(філія «Ніжинське лісове господарство»)» прийняти як рішення ради.

Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 1.

20.СЛУХАЛИ:
«Про  затвердження  проекту  організації  території  регіонального  

ландшафтного парку «Ялівщина», охорони, відтворення та рекреаційного  
використання його природних комплексів    та   об’єктів».

ВИСТУПИЛИ:
Депутати  обласної  ради  ЛЕМЕШ  Ніна,  перший  заступник  голови 

обласної  ради,  ЛОГВИНЕНКО  Галина,  КУЦ  Ярослав,  ІВАНОВ  Дмитро,  
ЯКУБ  Іван, начальник  обласної  військової  адміністрації  ЧАУС  В’ячеслав,  
директор  Департаменту  екології  та  природних  ресурсів  обласної  державної 
адміністрації ГРУДНИЦЬКА  Наталія, начальник  управління  земельних 
ресурсів міської ради ДМИТРЕНКО Василь.

20.ВИРІШИЛИ:
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Проєкт  рішення «Про  затвердження  проекту  організації  території  
регіонального  ландшафтного  парку  «Ялівщина»,  охорони,  відтворення  та  
рекреаційного використання його природних комплексів    та   об’єктів» не 
прийняли  як рішення ради.

Голосували: «За» - 28, «Проти» - 0, «Утримався» - 9.

21.СЛУХАЛИ:
«Про    зміну    меж     об’єктів природно-заповідного фонду  місцевого  

значення  –  заповідних  урочищ  ”Нова  зимниця” та  ”Присторонська 
дача”».

21.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про    зміну    меж     об’єктів природно-заповідного  

фонду   місцевого    значення  –  заповідних  урочищ  ”Нова  зимниця” та 
”Присторонська    дача”» прийняти як рішення ради.

Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

22.СЛУХАЛИ:
«Про  продовження  терміну  дії  контракту  з  директором 

комунального  закладу  «Регіональний  ландшафтний  парк  
”Міжрічинський”» Чернігівської обласної ради КОШОВИМ С.І.».

ВИСТУПИЛИ:
Голова обласної ради  ДМИТРЕНКО Олена повідомила, що до проєкту 

рішення на засіданні президії була внесена пропозиція – продовжити термін дії 
контракту на три роки, з якою розробник проєкту рішення погоджується.

22.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  продовження  терміну  дії  контракту  з  

директором  комунального  закладу  «Регіональний  ландшафтний  парк  
”Міжрічинський”» Чернігівської обласної ради КОШОВИМ С.І.» прийняти як 
рішення ради, з врахуванням внесеної пропозиції.

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

23.СЛУХАЛИ:
«Про внесення змін до рішень Чернігівської обласної ради про надання  

у користування мисливських угідь».

23.ВИРІШИЛИ:
Внести  зміни  до  рішень  Чернігівської  обласної  ради  про  надання  у  

користування мисливських угідь.
Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

24.СЛУХАЛИ:
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«Про  виділення  лісових  ділянок  у  довгострокове  тимчасове  
користування  лісами  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  
«Дитячий спортивно-освітній клуб ”Спарта”».

24.ВИРІШИЛИ:
Виділити  лісові  ділянки  у  довгострокове  тимчасове  користування  

лісами  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  «Дитячий  спортивно-
освітній клуб ”Спарта”».

Голосували: «За» - 33, «Проти» - 1, «Утримався» - 4.

25.СЛУХАЛИ:
«Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо  

поділу земельної ділянки та надання в постійне користування земельних  
ділянок  Чернігівському  районному  дочірньому  агролісогосподарському  
спеціалізованому  підприємству  «Чернігіврайагролісгосп»  на  території  
Седнівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області».

25.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  затвердження  технічної  документації  із  

землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки  та  надання  в  постійне  
користування  земельних  ділянок  Чернігівському  районному  дочірньому  
агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству  «Чернігіврай-
агролісгосп» на території  Седнівської  селищної  ради Чернігівського району  
Чернігівської області» прийняти як рішення ради.

Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

26.СЛУХАЛИ:
«Про затвердження технічних документацій  із  землеустрою щодо  

встановлення  (відновлення)  меж  земельних ділянок  в  натурі  (на  
місцевості) площею 3,6076 га; 0,9367 га; 0,7953 га; 71,0842 га та 0,7686 га за  
адресою: Чернігівська область, Чернігівський район, с. Левоньки».

26.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  затвердження  технічних  документацій  із  

землеустрою  щодо  встановлення  (відновлення)  меж  земельних ділянок  в  
натурі (на місцевості)  площею 3,6076 га; 0,9367 га; 0,7953 га; 71,0842 га та  
0,7686 га за адресою: Чернігівська область, Чернігівський район, с.Левоньки» 
прийняти як рішення ради.

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 1.

27.СЛУХАЛИ:
«Про  затвердження   Чернігівській  громадській  організації  сімей  в  

яких  виховуються  діти  інваліди  дитинства  «Гіпократ»  технічної  
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документації  із  землеустрою  щодо  встановлення  (відновлення)  меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості)  площею 0,7331 га, за адресою: 
м.Чернігів, вул.Ганжівська, будинок 8».

27.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  затвердження   Чернігівській  громадській  

організації  сімей  в  яких  виховуються  діти  інваліди  дитинства  «Гіпократ»  
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки  в  натурі  (на  місцевості)  площею 0,7331 га,  за  адресою:  
м.Чернігів, вул.Ганжівська, будинок 8» не прийнято  як рішення ради.

Голосували: «За» - 32, «Проти» - 0, «Утримався» - 7.

28.СЛУХАЛИ:
«Про надання управлінню комунального майна Чернігівської обласної  

ради  дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної  
ділянки  орієнтовною  площею  0,4921 га,  розташованої  за  адресою: 
м.Чернігів, пр.Миру, 23».

28.ВИРІШИЛИ:
Надати  управлінню  комунального  майна  Чернігівської  обласної  ради  

дозвіл на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки  
орієнтовною  площею  0,4921 га,  розташованої  за  адресою:  м.  Чернігів,  
пр. Миру, 23.

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

29.СЛУХАЛИ:
«Про  надання  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  

«Агроресурс-2006»  дозволу  на  розробку  технічної  документації  із  
землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку  
поширюється  право  сервітуту,  орієнтовною  площею  0,0950 га  на 
території Менської міської ради».

29.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  надання  товариству  з  обмеженою 

відповідальністю  «Агроресурс-2006»  дозволу  на  розробку  технічної  
документації  із  землеустрою  щодо  встановлення  меж  частини  земельної  
ділянки, на яку поширюється право сервітуту, орієнтовною площею 0,0950 га 
на території Менської міської ради» не прийнято  як рішення ради.

Голосували: «За» - 31, «Проти» - 0, «Утримався» - 6.

30.СЛУХАЛИ:
«Про надання управлінню комунального майна Чернігівської обласної  

ради дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної  
ділянки  орієнтовною  площею  0,1340 га,  розташованої  за  адресою:  
м. Чернігів, вул.Шевченка, 9-А».
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30.ВИРІШИЛИ:
Надати  управлінню  комунального  майна  Чернігівської  обласної  ради  

дозвіл на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки  
орієнтовною  площею  0,1340 га,  розташованої  за  адресою:  м.Чернігів,  
вул.Шевченка, 9-А.

Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

31.СЛУХАЛИ:
«Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  та  

надання  комунальному  некомерційному  підприємству  «Чернігівська  
обласна  лікарня»  Чернігівської  обласної  ради  в  постійне  користування  
земельної  ділянки  площею  0,1720 га,  за  адресою: м.Чернігів, вул.Івана 
Мазепи, 3-А».

31.ВИРІШИЛИ:
Затвердити технічну  документацію  із  землеустрою  та  надати 

комунальному  некомерційному  підприємству  «Чернігівська  обласна  лікарня»  
Чернігівської обласної ради в постійне користування земельну ділянку площею  
0,1720 га, за адресою: м.Чернігів, вул.Івана Мазепи, 3-А.

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

32.СЛУХАЛИ:
«Про  надання  дозволу  на  розробку  проєкту  землеустрою  щодо  

відведення  земельної  ділянки  зі  зміною  цільового  призначення  площею  
9,9224 га  комунальному  некомерційному  підприємству  «Чернігівська  
обласна лікарня» Чернігівської  обласної  ради за адресою: с.Новий Білоус,  
масив «Зелений», Чернігівський район, Чернігівська область».

32.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою 

щодо відведення  земельної  ділянки  зі  зміною цільового  призначення  площею  
9,9224 га комунальному некомерційному підприємству «Чернігівська обласна  
лікарня»  Чернігівської  обласної  ради  за  адресою:  с.  Новий  Білоус,  масив  
«Зелений», Чернігівський район, Чернігівська область» прийняти як рішення 
ради.

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

33.СЛУХАЛИ:
«Про  проведення  конкурсу  з  добору  кандидата для  призначення  на  

посаду  генерального  директора  комунального  підприємства 
«Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради».

33.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  проведення  конкурсу  з  добору  кандидата  для  

призначення  на  посаду  генерального  директора  комунального  підприємства 
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«Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради» не прийнято  як рішення 
ради.

Голосували: «За» - 27, «Проти» - 1, «Утримався» - 10.

34.СЛУХАЛИ:
«Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради  

КОЗИКА О.Д.».

34.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про дострокове  припинення  повноважень депутата 

обласної ради КОЗИКА О.Д.» не прийнято  як рішення ради.
Голосували: «За» - 27, «Проти» - 1, «Утримався» - 9.

Головує  ЛЕМЕШ Ніна Петрівна,  перший заступник голови обласної 
ради.

35.СЛУХАЛИ:
«Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради  

ДАНЬКА Г.В.».

ВИСТУПИЛИ:
Депутати обласної ради ДАНЬКО Григорій, ЛЕВИЦЬКИЙ Олександр.

35.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про дострокове  припинення  повноважень депутата 

обласної ради ДАНЬКА Г.В» не прийнято  як рішення ради.
Голосували: «За» - 25, «Проти» - 1, «Утримався» - 7.

36.СЛУХАЛИ:
«Про Звернення до Верховної  Ради України та Кабінету Міністрів  

України щодо запровадження механізму монетизації пільг за користування  
пасажирським транспортом».

36.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету  

Міністрів  України  щодо  запровадження  механізму  монетизації  пільг  за  
користування пасажирським транспортом» не прийнято  як рішення ради.

Голосували: «За» - 29, «Проти» - 1, «Утримався» - 0.

37.СЛУХАЛИ:
«Про Звернення до Верховної  Ради України та Кабінету Міністрів  

України  щодо  збереження  зарахування  до  бюджетів  територіальних  
громад та обласного бюджету ПДФО».

ВИСТУПИЛИ:
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Депутат обласної ради  МИСНИК Олександр вніс пропозицію – проєкт 
рішення  доповнити  пунктом  наступного  змісту:  «70%  коштів  з  ПДФО 
військових спрямовувати місцевими громадами на потреби військових, за  
поданням  військових  частин;  30%  коштів  з  ПДФО  військових  
спрямовувати місцевими громадами на облаштування захисних споруд».

37.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету  

Міністрів  України  щодо  збереження  зарахування  до  бюджетів  
територіальних  громад  та  обласного  бюджету  ПДФО» не  прийнято   як 
рішення ради.

Голосували: «За» - 21, «Проти» - 1, «Утримався» - 1.

38.СЛУХАЛИ:
«Про запит депутата Мисника О.П.».

38.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про запит депутата Мисника О.П.» не прийнято  як 

рішення ради.
Голосували: «За» - 14, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

39.СЛУХАЛИ:
«Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 

інвентаризації  земель Талалаївського  районного  дочірнього  агролісо-
господарського  спеціалізованого  підприємства  «Талалаївкарайагроліс-
ництво», розташованих на території Талалаївської селищної ради».

39.ВИРІШИЛИ:
Проєкт  рішення «Про  затвердження  технічної  документації  із  

землеустрою щодо інвентаризації земель Талалаївського районного дочірнього 
агролісогосподарського  спеціалізованого  підприємства  «Талалаївкарайагро-
лісництво»,  розташованих  на  території  Талалаївської  селищної  ради» не 
прийнято  як рішення ради.

Голосували: «За» - 21, «Проти» - 0, «Утримався» - 3.

40.СЛУХАЛИ:
«Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо  

встановлення  (відновлення)  меж  земельних ділянок  в  натурі  (на  
місцевості) Сновському  районному  дочірньому  агролісогосподарському  
спеціалізованому підприємству «Сновськрайагролісгосп», розташованих на  
території Сновської міської ради».

40.ВИРІШИЛИ:
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Проєкт  рішення «Про  затвердження  технічної  документації  із  
землеустрою  щодо  встановлення  (відновлення)  меж  земельних ділянок  в  
натурі  (на  місцевості) Сновському  районному  дочірньому 
агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству  
«Сновськрайагролісгосп», розташованих на території Сновської міської ради» 
не прийнято  як рішення ради.

Голосували: «За» - 16, «Проти» - 0, «Утримався» - 3.

41.СЛУХАЛИ:
«Про врегулювання земельних питань».

41.ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення «Про врегулювання земельних питань» не прийнято  як 

рішення ради.
Голосували: «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримався» - 3.

При розгляді заяв та повідомлень депутат обласної ради ЛЕМЕШ Ніна, 
перший заступник голови обласної ради, звернулася до депутатів обласної ради 
із  пропозицією  приєднатися  до  благодійної  акції  «Депутати  Чернігівської 
обласної  ради  для  дітей  Чернігівщини».  Метою  цієї  акції  є  покращення 
надання офтальмологічної допомоги дітям Чернігівської області.

БЛАУШ Дмитро, заступник голови обласної ради, подякував депутатам 
за участь у роботі сесії.

Також  Ніна  ЛЕМЕШ, перший  заступник  голови  обласної  ради, 
повідомила, що 20 вересня 2023 року Верховна Рада України ухвалила Закон 
про відновлення електронного декларування та відкриття е-декларацій.

Процес  електронного  декларування  за  2021-2022  роки  триватиме  до  
31 січня 2024 року.

Голова обласної ради                                                          Олена ДМИТРЕНКО


